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מ בכל הנוגע לתוכן הדיווח "שונה חוק מע, לחוק מס ערך מוסף 37 מסגרת תיקון מסב  .1.1
דורש  וכן  תשומותהו עסקאותהמרחיב את היקף הדיווח על ן התיקו. הגשתופן אוו התקופתי

  . (On Line) ובאופן מקוון חודשיהגשתם בתדירות 
 יהיו חייבים בדיווח מקוון העוסקים 2010החל מינואר , ל"כשלב ראשון של התיקון הנ  .1.2

דרישה ה . הכפולהש"הנהח לנהל יםוחייב ,ח בשנה"מיליון ש 4 -מ גבוה אותיהםעסקר ושמחז
  .מ" לדיווח התקופתי הרגיל למעבנוסףהינה , מ" ומפורט למע מקווןדוח תגשלה

פירוט , אריך יצירת הקובץת, ווחתקופת הדי , מספר הרישום של העוסק:הדוח המפורט יכלול  .1.3
 )או כל מסמך אחר (תשומות לרבות פירוט של כל החשבוניות והודעות הזיכוית וההעסקאו

  .מ"שהובאו בחשבון בהכנת הדוח התקופתי למעת ושהוצאו ללקוחו
דוח המפורט יגיש את ה ,מ על בסיס דו חודשי"סק המדווח כיום למעורבות ע ל,קכל עוס

אולם , עוסק דו חודשי כאמור יגיש דוח מפורט בתדירות חודשית, תם זאת עחודשי בתדירות
  .יםחודשיחת למ רק א"ישלם את תשלומי המע

 כי לא ה המיסים הבהיררשותנציין כי  .באופן מקוון בלבדיעשה דיווח המפורט כאמור ה  .1.4
  .תקליטורים/דיווחים ידניים או דיווחים שיוגשו על גבי דיסקטים בשום מקרה יתקבלו

הדוח המפורט יוגש כשהוא חתום בחתימה אלקטרונית מאושרת המוודאת את זהות המדווח   .1.5
ציין כי על מנת לחתום על הדוחות נ, יםתוכן הדיווח על ידי גורמים לא מורשיי ומונעת שינו

  .קורא כרטיס ותכנה מתאימה ,םיש צורך בכרטיס חכ, תושרת מארוניבחתימה אלקט

        הערכות מוקדמתהערכות מוקדמתהערכות מוקדמתהערכות מוקדמת        ....2222

בעסקאות בהן סכום המכירה הבודדת עולה יש לדאוג ש, כחלק מהדרישה של הדוח המקוון  2.1
מ התשומות " והלקוח הינו לקוח עסקי שמעוניין לנכות את מע,מ"ח לפני מע" ש5,5,000על ע

רצוי לרשום את מספר העוסק של (חלה חובה לפרט את מספר העוסק של הלקוח  בחשבונית
  ).החשבוניתבי  על גהלקוח

ח והלקוח הינו לקוח פרטי או שאינו " ש5,000בעסקאות בהן סכום המכירה הבודדת עולה על   2.2
  . את מספר הזיהוי של הלקוחאין צורך לרשום,  התשומות בחשבוניתס מ אתשמעוניין לנכות

מספר הזיהוי אין צורך לציין את , ח" ש5,000-בעסקאות בהן סכום המכירה הבודדת נמוך מ  2.3
  .ז" בכמספרומומלץ לרשום , כאשר מדובר בלקוח עסקי,  לעילאמורהלמרות . של הלקוח
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